



## خبر

### هشدار درباره آینده فرش ایران؛ جوانان به بافندگی رغبت ندارند



صادرات فرش ایران در سال گذشته به ۳۸ میلیون دلار رسید در حالی که فعالان این حوزه می‌گویند مشکل اصلی صنعت فرش نه کمبود بازار، بلکه کاهش تعداد بافندگان و نبود راهبرد جامع است.

به گزارش مهر، صنعت فرش ایران به عنوان یکی از مهم‌ترین نمادهای فرهنگی، هنری و اقتصادی کشور، طی دهه‌های گذشته جایگاهی ممتاز در بازارهای جهانی داشته است. فرش ایرانی نه تنها یک کالای اقتصادی، بلکه بخشی از هویت تاریخی و هنری کشور محسوب می‌شود که همواره به دلیل کیفیت، اصالت و ظرافت در جهان شناخته شده است. با این حال، بررسی وضعیت چند سال اخیر این صنعت نشان می‌دهد که فرش ایران با چالش‌های جدی مواجه شده و فاصله قابل توجهی با جایگاه پیشین خود پیدا کرده است.

بر اساس آمارهای موجود، مجموع صادرات فرش ایران - در ادامه روند نزولی صادرات که از سال ۱۳۹۸ آغاز شد- در سال گذشته حدود ۳۸ میلیون دلار بوده است؛ رقمی که در مقایسه با ظرفیت‌ها و جایگاه تاریخی این صنعت، کاهش چشمگیری را نشان می‌دهد. این کاهش صرفاً ناشی از ضعف در هنر، مهارت یا استعداد فعالان این حوزه نیست، بلکه ریشه آن را باید نبود هماهنگی میان بخش‌های مختلف و فقدان یک راهبرد جامع و مشترک جست‌وجو کرد. در واقع، صنعت فرش در شرایط کنونی از نبود انسجام در حوزه‌های تولید، بازاریابی، آموزش، صادرات و تأمین مواد اولیه رنج می‌برد. یکی از مهم‌ترین وظایف و ضرورت‌های امروز، تدوین یک نقشه راه جامع و بلندمدت برای صنعت فرش است. چنین نقشه راهی باید تمامی ابعاد این صنعت را به صورت یکپارچه مورد توجه قرار دهد. بازاریابی و شناخت بازارهای جدید جهانی، تأمین پایدار مواد اولیه با کیفیت، توسعه آموزش‌های تخصصی، افزایش توان صادراتی و بهره‌گیری از نوآوری و فناوری‌های جدید باید به عنوان بخش‌های اساسی این برنامه در نظر گرفته شوند. عدم توجه به هر یک از این بخش‌ها می‌تواند مانعی جدی در مسیر توسعه این صنعت باشد.

### اقتصاد فرش در حاشیه

یکی از مهم‌ترین مشکلات فعلی صنعت فرش، کمبود نیروی انسانی و کاهش تعداد بافندگان است. طبق تأکید سیدمهدی طیبی زاده عضو اتاق بازرگانی ایران، برخلاف تصور رایج، مشکل اصلی امروز نبود بازار فروش نیست، بلکه نبود نیروی کار و کاهش انگیزه برای ورود به این حرفه است. در حال حاضر تقاضا و بازار برای فرش همچنان وجود دارد، اما تعداد افرادی که حاضر باشند در این حوزه فعالیت کنند، رو به کاهش است.

برای درک بهتر این مسئله می‌توان به شرایط اقتصادی تولید فرش اشاره کرد. طیبی‌زاده در این خصوص می‌گوید: به طور مثال، بافت یک فرش شش متری حدود یک سال زمان نیاز دارد و قیمت نهایی آن تقریباً ۲۰۰ میلیون تومان است. با وجود ارزش بالای محصول نهایی، سهم درآمد و دستمزد بافندگان به اندازه‌ای نیست که بتواند جذابیت اقتصادی لازم را ایجاد کند.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۹  
م/الف ۲۵۷ / ۳۴۸-ش

رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی ثالث

### اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی آکبھی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۰۳۰۱۰۵۸۰۴۶۶۶۶۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۲ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه پلامراض متقاضی خانم نسرین میرزا بابانی فرزند ذبیح اله به شماره ملی ۰۰۵۰۹۱۸۱۸ شناسنامه ۱۵۵۵ صادره از مشهدانک یک قطعه زمین رزاهای به مساحت ۹۹۹/۹۹ مترمربع در پلاک ۲۶۲۲ فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هومند آسرد خریداری از ذبیح اله میرزا بابانی به متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکبھی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکبھی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۹  
م/الف ۲۵۸ / ۳۵۱-ش

رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی ثالث

### اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی آکبھی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۰۳۰۱۰۵۸۰۴۶۶۶۶۶ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه پلامراض متقاضی آقای امیر سلیمانی فرزند ناصر بشماره شناسنامه ۹۸۹۶ صادره از شیرمان به شماره ملی ۰۰۲۵۳۹۶۲۳۶ در ۲۸۷/۴۷ مترمربع در پلاک ۲۶۸۰ فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هومند آسرد از محل مالکیت شامی شخص متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکبھی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکبھی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۹  
م/الف ۲۵۹ / ۳۵۱-ش

رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی ثالث

# دستور پزشکیان برای توسعه کریدورهای جایگزین تجاری از طریق بنادر شمالی



جلسه هماهنگی تسریع در تأمین کالاها ی اساسی، دارو و مدیریت مسگرهای جایگزین واردات به ریاست مسعود پزشکیان برگزار شد.

پزشکیان وزارت جهاد کشاورزی را موظف کرد برای هر گروه کالایی، کارگروه‌های تخصصی تعیین کند تا کشورهای مبدأ تأمین کالا شناسایی و فرآیند خرید و واردات با سرعت بیشتری دنبال شود. وی همچنین بر ضرورت هدایت و هماهنگی فعالان بخش خصوصی برای استفاده از مسیرهای جایگزین حمل‌ونقل تأکید کرد. در این جلسه امکان‌سنجی واردات دارو و برخی اقلام حیاتی از کشور چین از طریق مسیرهای ریلی مورد بررسی قرار گرفت.

رئیس‌جمهور بر ضرورت فعال‌سازی هر چه بیشتر ظرفیت دپلماسی اقتصادی کشور از سوی وزارت امور خارجه تأکید کرد و گفت: در صورت نیاز، شخصاً با سران کشورهای همسایه رایزنی خواهم کرد. رئیس کل بانک مرکزی نیز اعلام کرد که در حوزه تأمین مالی کالاها ی اساسی و دارو هیچ‌گونه مشکلی وجود ندارد.

## اتمام ساخت ۴۷۰۰ واحد مسکن ملی در جنگ



جدیدترین آمار پیشرفت طرح مسکن ملی نشان می‌دهد تاکنون عملیات ساخت بیش از ۹۰ هزار واحد به اتمام رسیده که ۴۷۶۸ واحد از آن در دوره جنگ تحمیلی رمضان انجام شده است.

۲۱۵ هزار و ۳۰۰ واحد از این تعداد مربوط به عملکرد دولت چهاردهم است. از مجموع واحدهای شروع شده در طرح مسکن ملی، ۶۰۰ واحد مسکونی به مرحله اتمام سقف و اسکلت رسیده اند که از این تعداد بیش از ۲۳۰ هزار و ۷۰۰ واحد مربوط به عملکرد دولت چهاردهم و ۱۰ هزار و ۷۰۱ واحد نیز مربوط به دوره جنگ تحمیلی رمضان تاکنون بوده است. از مجموع بیش از ۲۴۸ هزار و ۵۵۰ واحد مسکونی واقع در مرحله اتمام سفت کاری در طرح مسکن ملی، تعداد ۱۷۱ هزار و ۱۵۷ واحد مربوط به عملکرد دولت چهاردهم بوده و در دوره جنگ تحمیلی اخیر نیز ۶۲۹۹۹ واحد به مرحله اتمام سفت کاری، رسیده اند.

تعداد واحدهای مشارکت مدنی در پروژه‌های مسکن ملی به بیش از ۵۵۰ هزار و ۷۰۰ واحد رسیده است که از این تعداد بیش از ۱۸۷ هزار و ۸۰۰ واحد مسکن چهاردهم، (کمتر از دو سال اخیر) بوده است. **آمار جدید از پیشرفت فیزیکی در مراحل مختلف ساخت**

تعداد واحدهای ساختمانی صادر شده برای واحدهای مسکن ملی، عملکرد وزارت راه و شهرسازی در این حوزه از ابتدای شروع پروژه‌های مسکن ملی در سال ۹۸ تاکنون به ۷۷۲ هزار و ۳۷۶ واحد رسیده است. از این تعداد ۲۸۱ هزار و ۸۵۴ پروانه مربوط به عملکرد دولت چهاردهم بوده است. آمارها نشان می‌دهد پروانه ساخت بیش از ۹۰ درصد تمهد قطعی دولت در ساخت مسکن ملی صادر شده است.

همچنین، از زمان آغاز شروع جنگ رمضان تاکنون، قرارداد مشارکت مدنی برای بیش از ۱۵ هزار و ۳۰۰ واحد مسکن ملی احداثی روی اراضی اجاره ۹۹

## افزایش تسهیلات ودیعه مسکن و مشاغل خانواده زندانیان به ۵۰ میلیون تومان



مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز از افزایش وام خانواده زندانیان به ۵۰ میلیون تومان خبر داد.

به گزارش مهر، منوچهر رحمانی مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز درباره جامعه هدف این انجمن اظهار کرد: جرم سرپرست خانواده ملاک حمایت ما نیست و هر خانواده‌ای که نیازمند تشخیص داده شود، تحت پوشش خدمات انجمن قرار می‌گیرد.

وی افزود: خانواده زندانیان از طریق مددکاران زندان یا سامانه‌های موجود به انجمن معرفی می‌شوند و مددکاران ما نیز با بازدید از منزل و بررسی شرایط، میزان نیازمندی خانواده‌ها را ارزیابی می‌کنند. پس از شناسایی، خدمات حمایتی بدون توجه به نوع جرم سرپرست خانوار ارائه می‌شود.

رحمانی با اشاره به خدمات انجمن حمایت از زندانیان گفت: اولویت اصلی ما تأمین معیشت خانواده‌هاست. در ماه‌های ابتدایی زندان شدن زندان یا سامانه‌های موجود به انجمن معرفی می‌شوند و مددکاران ما نیز با بازدید از منزل و بررسی شرایط، میزان نیازمندی خانواده‌ها را ارزیابی می‌کنند. پس از شناسایی، خدمات حمایتی بدون توجه به نوع جرم سرپرست خانوار ارائه می‌شود.

وی ادامه داد: خدمات روانشناسی، مشاوره حقوقی و درمانی نیز در مجموعه خدمات انجمن قرار دارد. خانواده‌ها پس از تشکیل پرونده و تکمیل مراحل اولیه، سرپرست خانوار که خانواده‌ها بیشترین نیاز را دارند، کمک‌های معیشتی و حمایتی به آن‌ها ارائه می‌شود و سپس برای دریافت خدمات قانونی به نهادهای مسئول معرفی می‌شوند.

وی ادامه داد: خدمات روانشناسی، مشاوره حقوقی و درمانی نیز در مجموعه خدمات انجمن قرار دارد. خانواده‌ها پس از تشکیل پرونده و تکمیل مراحل اولیه، سرپرست خانوار که خانواده‌ها بیشترین نیاز را دارند، کمک‌های معیشتی و حمایتی به آن‌ها ارائه می‌شود و سپس برای دریافت خدمات قانونی به نهادهای مسئول معرفی می‌شوند.

وی ادامه داد: خدمات روانشناسی، مشاوره حقوقی و درمانی نیز در مجموعه خدمات انجمن قرار دارد. خانواده‌ها پس از تشکیل پرونده و تکمیل مراحل اولیه، سرپرست خانوار که خانواده‌ها بیشترین نیاز را دارند، کمک‌های معیشتی و حمایتی به آن‌ها ارائه می‌شود و سپس برای دریافت خدمات قانونی به نهادهای مسئول معرفی می‌شوند.

وی ادامه داد: خدمات روانشناسی، مشاوره حقوقی و درمانی نیز در مجموعه خدمات انجمن قرار دارد. خانواده‌ها پس از تشکیل پرونده و تکمیل مراحل اولیه، سرپرست خانوار که خانواده‌ها بیشترین نیاز را دارند، کمک‌های معیشتی و حمایتی به آن‌ها ارائه می‌شود و سپس برای دریافت خدمات قانونی به نهادهای مسئول معرفی می‌شوند.



رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

سرشنینان خودروها، بیش از ۷۵ هزار راننده متخلف به دلیل نیستن کمربند ایمنی اعمال قانون شده‌اند. رئیس پلیس راهور تهران بزرگ خاطرنشان کرد که کمربند ایمنی، مهم‌ترین عامل نجات‌بخش در تصادفات شدید است و استفاده نکردن از آن، ریسک مرگ یا آسیب‌های جدی را به شدت افزایش می‌دهد.

موسوی پور خطاب به تمام رانندگان و موتورسواران پایتخت گفت: هر جریمه‌ای که اعمال می‌شود، یک یادآوری برای حفظ جان است. استفاده از کلاه ایمنی و کمربند ایمنی و تمرکز کامل بر رانندگی، فقط قوانین نیستند بلکه تعهد ما به خودمان، خانواده و جامعه است. اجازه ندهیم بی‌دقتی یا سهل‌انگاری، خطرات تلخ و جبران‌ناپذیری برآیمان رقم بزند. رعایت قانون، ضامن سلامتی و امنیت همه ما در جاده‌هاست.

بر اساس گزارش سایت پلیس، پلیس راهور تهران بزرگ با تأکید بر استمرار طرح‌های کنترلی و نظارتی، از مردم درخواست کرده است تا با رعایت قوانین، پلیس را در ایجاد شهری امن‌تر و ترافیکی روان‌تر یاری رسانند.

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال جاری بیش از ۵۷ هزار راننده خودرو به دلیل استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی جریمه شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار ابوالفضل موسوی پور گفت: در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵، بیش از ۲۲۳ هزار موتورسیکلت و خودرو در پایتخت به دلیل تخلفات حادثه‌ساز از جمله عدم استفاده از کلاه ایمنی، استفاده از تلفن همراه حین رانندگی و نیستن کمربند ایمنی توسط پلیس راهور تهران بزرگ اعمال قانون شده‌اند. این آمار نشان‌دهنده تداوم تخلفات پرخطر در میان برخی از رانندگان و لزوم توجه بیشتر به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی برای کاهش سوانح است.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ اضافه کرد: طی دو ماهه فروردین و اردیبهشت امسال، بیش از ۹۱ هزار راکب موتورسیکلت به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی، که یکی از اساسی‌ترین لوازم ایمنی محسوب می‌شود،

به گفته موسوی پور با هدف افزایش ایمنی

با روانشناس مساحبه می‌کنند تا مشکلات احتمالی شناسایی شود. همچنین با همکاری کانون وکلا، مشاوره حقوقی رایگان به خانواده‌ها ارائه می‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان مرکز با بیان اینکه این انجمن بودجه دولتی ندارد، تصریح کرد: بخش عمده خدمات از طریق کمک‌های مردمی، خیرین، شهرداری‌ها و سایر نهادهای تأمین می‌شود و ما متناسب با توان خود به خانواده‌ها کمک می‌کنیم.

وی درباره پرداخت وام به خانواده زندانیان نیز گفت: همکاری کمیته اسناد، خانواده زندانیان برای دریافت تسهیلات تسریع می‌شوند. سال گذشته وام ودیعه مسکن و مشاغل خانگی تا سقف ۳۰ میلیون تومان پرداخت می‌شد و امسال تلاش داریم این مبلغ را به ۵۰ میلیون تومان افزایش دهیم. این تسهیلات برای رانندگی مشاغل خانگی و خرید تجهیزات مورد نیاز خانواده‌ها پرداخت می‌شود.

## جریمه بیش از ۵۰ هزار راننده خودرو به علت استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طی دو ماه ابتدایی سال